

Informace z Krajského úřadu Libereckého kraje

- **Výzva z úřadu vlády (nejen) pro neziskové organizace:**

Dobrý den,

dovolujeme si Vás informovat, že sekretariát Rady vlády pro nestátní neziskové organizace dne 8. června 2020 zveřejnil výzvu k zaslání podnětů k návrhu priorit Strategie vůči nestátním neziskovým organizacím na léta 2021 až 2030. Cílem výzvy je poskytnout všem zástupcům NNO příležitost aktivně se zapojit do tvorby Strategie a prostřednictvím veřejné konzultace obsáhnout co nejširší spektrum názorů. Zasláný podnět by měl mít strategickou povahu a věnovat se průřezovým tématům občanského sektoru (např. spolupráce státu a občanského sektoru, firemní dárcovství, statistiky a data o NNO, mediální obraz apod.).

Detail výzvy naleznete na uvedeném odkazu:

<http://www.vlada.cz/cz/ppov/rnno/aktuality/vyzva-pro-nestatni-neziskove-organizace-k-zaslani-podnetu-k-navrhu-priorit-strategie-vuci-nestatnim-neziskovym-organizacim-na-leta-2021-az-2030-181917/>.

Máte-li zájem se zapojit do veřejné konzultace, vyplňte formulář a zašlete na emailovou adresu: fungacova.hana@vlada.cz do 26. června 2020. V případě více tematických podnětů, prosím uveďte každý podnět na samostatný formulář. Dále prosíme o sdílení této informace mezi Vaše spolupracující organizace, případně o zveřejnění na Vašich webových stránkách.

Mgr. Hana Fungačová

sekretariát Rady vlády pro nestátní neziskové organizace Odbor lidských práv a ochrany menšin

T +420 296 153 349, <http://www.vlada.cz>, <http://rvnno.vlada.cz>

- **I letos Liberecký kraj podpoří celostátní akci Žena regionu**, ve které v loňském roce získala nejvyšší ocenění v minulém roce podnikatelka Kamila Dvořáková. „Ta se již několik let věnuje tradiční textilní výrobě, která je pro Mimoň a Liberecký kraj typická. Buduje značku Koza z Mimoně a svou kvalitní prací z kvalitních materiálů šíří dobré jméno české práce za hranice kraje i České republiky. Ve volném čase se zabývá charitativní činností v oblasti útulků pro kočky, aktivně podporuje programy kastrací venkovních koček a sama se stará o devět těchto zvířat z ulice či z útulků.“ Nominovat „svou“ ženu můžete až do 30. června, informace najdete na <http://www.zenaregionu.cz/>. Těšíme se.